

需要多少钱也不是张口就来的，需要根据您的需求进行确定，在前期会有一个产品需求沟通，在梳理完以后才会有一个具体的报价。

不过一般开发的话便宜的可能只要几千块钱，贵的话可能就需要几万到几十万了，具体的还是和区块链开发公司沟通下会更好一些。



ChainStore区块链应用商店，它是一款集合了所有区块链、币圈的主流应用的专业应用商店。集合了交易所、钱包、行情软件、工具软件、区块链资讯、区块链游戏、行业应用等。

我个人觉得不是特别好用，换一句话说，如果你经常玩区块链的话，我建议你到一级市场，而不要去二级市场，因为二级市场其实并没有那么大的优势。

我们可以这样理解，现在市面上会有很多关于区块链交易的地方，比如我们经常提到的火币APP，还有所谓的欧易APP，号称最大的二个交易所。虽然这些交易所的规模都很大，但用户在这里交易的体验并没有我们想象中那么好，有时候甚至会碰到一些拔网线的现象。

我个人觉得火币APP并没有那么好用。

这可能是我的主观看法，因为我在网上看到很多人关于火币APP拔网线的东西。虽然我不能保证火币APP一定会在关键时刻拔网线，但这样的事情已经爆出来很多了

。我们可以把火币APP理解为二级市场中的一个交易所，在条件允许的情况下，我倒是建议你一级交易所，而不是来这样的APP。

很多新手会喜欢二级市场，其实二级市场并没有那么好。

很多项目其实在登陆二级市场之前已经翻了很多倍了，这个时候你很难指望这个项目还能继续有不错的盈利。这也是为什么我觉得一级市场比二级市场好的重要原因，我觉得你可以试试uniswap和sushi，这都是不错的选择。

最后是关于区块链的一个提醒。

虽然现在很多人觉得目前是币圈的牛市，行情也确实特别好，但我还是要提醒你一下你风险的问题。在这个市场上基本上90%上述的人是赚不到钱的，有些人甚至出现严重亏损。我觉得如果你想投资数字货币的话，最好三思而后行，仔细掂量一下自己的抗风险能力和承受能力，我不是特别建议大家投资数字货币，因为风险太高了。

exrank交易现在合约都是正规的，而且都受监督和保护的。我作为ECEX的资深玩家，当然认为合约交易非常好了，特别是永续合约。

什么是exrank交易？

全球交易所综合排行榜（ExchangeRank），简称ExRank、ER、交易所排名，是非小号衡量数字货币交易平台（以下简称“交易平台”）重要性的指标，其本质是使用数据挖掘技术，通过分析交易平台不同维度的数据对交易平台的重要性进行排名的一种算法。

ExRank算法的特性

ER算法的核心内容是将交易平台所有有价值的信息量化后作为数据纳入计算，通过计算熵值判断各指标的权重，为综合评价提供依据。

- 1、ER综合排名将交易平台分为10个等级，等级越高质量越高；
- 2、ER等级越高，交易平台各指标的收益系数越低
- 3、不合理指标数据激增时，算法会根据一定时间内的平均值自动调整到合理范围；

#### 4、ER算法在计算上注重交易平台在宏观历史时间内的综合表现。

在交易所，除了大量会员累计的交易手续费外，上牌费也由平台运营方按发量收入。以货币贬值的上交费为例，传言上交费在1000-3000万人民币左右。例如，火币的上牌规则是向ht上牌投票，而想到达前三名或ht的费用加起来也是数千万的费用。因此，货币存款是交易所平台每次发行的收入，区块链软件交易所开发商v关注的是QKL17999。当然，也有项目方自身资本多的人，但也有花100多万美元自己开交易所的。交易所的代币费是根据目前平台用户数的活跃度决定的，比特币全球交易exrank实际上知名交易所的用户数量巨大，不知名交易所的用户数量价格也会相对较低。

真正有实力做区块链应用开发的供应商并不多，想要做区块链交易所或者要做区块链应用开发的一定要擦亮眼睛找一家不错的软件供应商，了解区块链在这方面做的不错

Zilliqa的定位是底层公链，核心竞争力是通过分片技术来大幅提高吞吐量TPS（也就是交易处理速度）。在最新的实验中，Zilliqa测试网络的处理能力达2488TPS，是以太坊最高速度20TPS的100多倍、比特币的355倍！通过分片技术，当网络中的节点越多，交易处理速度也就越高，当节点数量达到几万个时，交易速度很有希望达到VISA这种中心化机构的速度。

Zilliqa项目的代币名为ZIL，已经在23个交易所上流通交易，火币、币安等主流交易所均支持，参与起来还是非常方便的。ZIL的最大供应量为210亿，其中126亿直接通过合约发布，另外的84亿将采用挖矿奖励的方式在10年内进行发布。Zilliqa主网上线时间为2018年底或者是2019年初，挖矿报酬丰厚，尤其是在初期。

Zilliqa挖矿电力成本仅为以太坊的1/9，能耗小，更加切实可行。另外，挖矿是可以通过GPU显卡矿机进行的，并且可以同时双挖ZIL和ETH，为矿工带来更高的收益。

由于区块链软件的开发需要一定的技术，因此费用上基本都不低。像区块链钱包、区块链交易所、区块链浏览器、区块链商城这种要几十万。如果是开发单个功能也要好几万，如果是要定制开发区块链软件，那么价格会更高。

另外区块链的开发费用还与下面的情况相关：

1、区块链有很多种：公链，私链，行业区块链。不同的种类开发价格也会有所不同。

- 2、区块链开发功能：需要的功能越多，越复杂，价格就会越高，反之则低些。
- 3、区块链应用端口：不同的开发端口所需开发费用也会不同。